

TELESCOPIC

PTF5

FOLDABLE FAN





1



2



3



4



5



6



7



8



9



10



11



12

EN 3IN1 ADJUSTABLE FAN

- * Material aluminum alloy+PP plastic
- * Battery: 3600 Amh
- * Charge Voltagez DC 5V 2A
- * Work Time: 4—8 hours
- * Noise: 30-40db
- * Power: 1.3"4.8W
- * Wind speed: 2.3"4.0m/s

Detachable Grill

Blade

Aluminium alloy expansion pole

Locking latch identification

Locking latch

USB socket with TYP-C

connection

Speed switch

1. In the folded state, pull up at „OPEN”,and then open the fan
2. Open the fan in the direction of the arrow
3. After turning on the fan, adjust the angle to vertical 90°, then retract the handle unit clockwise to fix the angle
4. The fan can adjust the wind direction 180° up and down
5. Click the switch to display the power, double-click the switch, turn on the fan 1, 2, and 3 for wind adjustment
6. The height of the fan can be adjusted, and the lever should be pulled gently during use

7. Storage (1), please turn the handle device counterclockwise to release

10. The grill can be removed to remove the dust for cleaning, and the body can be wiped with a dry cloth. Washing is strictly prohibited.

8.5storage (2). Loosen the handle device and retract the tube after the fan is in place

9. Hold the frame of the fan grill with two hands and turn it counterclockwise to the left to open

10. The grill can be removed to remove the dust for cleaning and the body can be wiped a dry cloth.

Washing is strictly prohibited.

11. After the grill dry, align the buckle and install it back clockwise

12. Typ-C Charging socket, use conventional DC 5V USB charging cable to charge

PL WENTYLATOR BEZPRZEWODOWY Z REGULOWANĄ WYSOKOŚCIĄ

- * Materiał: aluminium + tworzywo PP
- * Bateria: 3600 Ah
- * Napięcie ładowania DC 5 V 2 A
- * Czas pracy: 4-8 godzin
- * Głośność: 30-40db
- * Moc: 1,3 „4,8 W”
- * Prędkość wiatru: 2.3”4.0m/s

Zdejmowany grill

Łopatk

Element teleskopowy

Zatrask blokujący

Gniazdo USB ze złączem TYP-C

Przełącznik prędkości

1. W pozycji poziomej, podciągnij w górę, aby otworzyć wentylator.
2. Otwórz wentylator zgodnie z kierunkiem strzałek na grafice.
3. Po włączeniu wentylatora wyreguluj kąt do pionu 90° jak na grafice, a następnie wsuń uchwyt jednostki blokującej zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby ustalić kąt
4. Możliwa manualna regulacja podmuchu powietrza o kącie 180° w górę i w dół
5. Kliknij przełącznik, aby wyświetlić moc podmuchu z regulacją 3 stopniową, gdzie

1 - jest to najstabszy podmóch, 2 - mocniejszy, 3 - najmocniejszy, kliknij dwukrotnie przełącznik, aby włączyć wentylator.

6. Wysokość wentylatora można regulować, a dźwignię należy delikatnie pociągnąć podczas użytkowania.

7. Przechowywanie (1), proszę przekręcić uchwyt urządzenie w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby zwolnić mechanizm blokujący.

8. Przechowywanie (2). Poluzuj uchwyt urządzenie i wsuń rurkę w dół, aby złożyć wentylato.

9. Przytrzymaj ramę grilla wentylatora obiema rękami i obróć przeciwnie do ruchu wskazówek zegara, aby ją otworzyć.

10. Grill można wyjąć w celu usunięcia kurzu, podstawę wentylatora natomiast można przetrzeć suchą szmatką. Namaczanie jest zabronione.

11. Po wyschnięciu grilla wyrównaj ostonę i umieść ją z powrotem zgodnie z ruchem wskazówek zegara!

12. Gniazdo ładowania typu C, Kabel ładujący USB DC 5 V do ładowania

RO VENTILATOR REGLABIL 3IN1

- * Material: aliaj de aluminiu + plastic PP
- * Baterie: 3600 Ah
- * Tensiune de incarcare: DC 5V 2A
- * Timp de lucru: 4-8 ore
- * Zgomot: 30-40 db
- * Putere: 1,3 ~ 4,8 W
- * Viteza vântului: 2,3 ~ 4,0 m/s

- 1.În starea pliată, trageți în sus la „DESCHIS”, apoi deschideți ventilatorul
- 2.Deschideți ventilatorul în direcția săgeții
- 3.După pornirea ventilatorului, reglați unghiul la verticală 90°, apoi retrageți mânerul în sensul acelor de ceasornic pentru a fixa unghiul
- 4.Ventilatorul se poate regla conform direcției vântului cu 180° în sus și în jos
5. apăsați comutatorul pentru a afișa puterea, dublu clic pe comutator, porniți ventilatorul 1, 2 și 3 pentru reglarea vântului
6. Înălțimea ventilatorului poate fi reglată, iar pârghia trebuie trasă ușor în timpul utilizării
- 7.Depozitare 1. rotiți dispozitivul mânerului în sens invers acelor de ceasornic pentru a elibera
- 8.Depozitare 2. desfaceți mânerul și retrageți tubul după ce ventilatorul este în poziție

9. Țineți cadrul ventilatorului cu două mâini și rotiți-l în sens invers acelor de ceasornic pentru a deschide

11. După ce grilajul se usucă, aliniați pe ramă și instalați în sensul acelor de ceasornic

12. Priză de încărcare tip-C, utilizați cablul de încărcare USB convențional DC 5V pentru a încărca

10.grilajul poate fi îndepărtat pentru a îndepărta praful pentru curățare, iar corpul poate fi șters cu o cârpă uscată. Spălarea este strict interzisă.

CZ 3V1 POSUVNÝ VENTILÁTOR

*Materiál: Hliníková slitina + PP plast

*Baterie: 3600mAh

*Nabíjecí proud: DC 5V 2A

*Doba práce: 4-8h

*Hlučnost: 30-40db

*Výkon: 1,3 ~4.8W

*Rychlost vzduchu: 2.3~4.0m/s

Odnímatelná mřížka

Lopatky

Prodlužovací tyč z hliníkové slitiny

Identifikátor zajišťovací západky

Zamykací západka

Přepínač rychlosti

USB zásuvka

1. Ve složeném stavu zatáhněte nahoru za „OPEN“ na západce a poté otevřete ventilátor

2. Otevřete ventilátor ve směru šípky

3. Po zapnutí ventilátoru nastavte úhel na vertikálně na 90°, poté zatáhněte rukojeť ve směru hodinových ručiček, abyste úhel zafixovali

4. U ventilátoru lze nastavit směr větru o 180° nahoru a dolů

5. Kliknutím na přepínači zobrazíte výkon, dvakrát klikněte na přepínač, zapněte ventilátor 1, 2 a 3 pro nastavení větru

6. Výšku ventilátoru lze nastavit, kdy během používání je třeba jemně zatáhnout za zajišťovací páku

7. Skladování: pootočte proti směru hodinových ručiček k uvolnění zámku

8. Skladování (2): Uvolněte zámek a složte tyč poté, dokud ventilátor nezapadne na správné místo.

9. Uchopte rám mřížky ventilátoru dvěma rukama a otáčejte jím proti směru hodinových ručiček doleva, abyste ji otevřeli

10. Mřížku lze vyjmout, aby se odstranil prach a tělo lze otřít suchým hadříkem. Mytí je přísně zakázáno

11. Po vysušení mřížky vyrovnejte přezku a nainstalujte zpět ve směru hodinových ručiček

12. Nabíjecí zásuvka typ-C, k nabíjení použijte konvenční nabíjecí kabel DC 5V USB

SK 3V1 POSUVNÝ VENTILÁTOR

- *Materiál: Hliniková zliatina + PP plast
- *Batéria: 3600mAh
- *Nabíjací prúd: DC 5V 2A
- * Doba práce: 4-8h
- * Hlučnosť: 30-40db
- * Výkon: 1,3 ~ 4,8 W
- * Rýchlosť vzduchu: 2,3 ~ 4,0m/sv

Odnímateľná mriežka

Lopatky

Predlžovacia tyč z hlinikovej zliatiny

Identifikácia uzamykacej západky

Zamykacia západka

Prepínač rýchlosti

USB zásuvka

1. V zloženom stave zatiahnite hore za „OPEN” na západke a potom otvorte ventilátor
2. Otvorte ventilátor v smere šípky
3. Po zapnutí ventilátora nastavte uhol na vertikálne na 90°, potom zatiahnite rukoväť v smere hodinových ručičiek, aby ste uhol zafixovali
4. Pri ventilátore je možné nastaviť smer vetra o 180° hore a dole
5. Kliknutím na prepínači zobrazíte výkon, dvakrát kliknite

- na prepínač, zapnite ventilátor 1, 2 a 3 pre nastavenie vetra
6. Výšku ventilátora je možné nastaviť, kedy počas používania je potrebné jemne zatiahnuť za zaistovaciu páku
7. Skladovanie: pootočte proti smeru hodinových ručičiek na uvoľnenie zámku
8. Skladovanie: Uvoľnite zámok a zložte tyč potom, kým ventilátor nezapadne na správne miesto.
9. Uchopte rám mriežky ventilátora dvoma rukami a otáčajte ním proti smeru hodinových ručičiek doľava, aby ste ju otvorili
10. Mriežku je možné vybrať, aby sa odstránil prach a telo je možné utrieť suchou handričkou. Umývanie je prísne zakázané.
11. Po vysušení mriežky vyrovnajte pracku a nainštalujte späť v smere hodinových ručičiek
12. Nabíjacia zásuvka typ-C, na nabíjanie použite konvenčný nabíjací kábel DC 5V USB

FR VENTILATEUR RÉGLABLE 3EN1.

- * Matériau : alliage d'aluminium + plastique PP
- * Batterie : 3600Amh
- * Tension de charge : cc 5 V 2 A.
- * Temps de fonctionnement : 4-8 heures
- * Bruit : 30-40db
- * Puissance : 1,3 ~ 4,8 W
- * Vitesse du vent : 2,3 ~ 4,0 m/s

Grille amovible

Lame

L'aluminium permet le pole d'expansion

Verrouiller l'identification du verrou

Loquet de verrouillage

Commutateur de vitesse

Prise USB

1. Dans l'état plié, tirez sur ' OPEN ', puis ouvrez le ventilateur
2. Ouvrez le ventilateur dans le sens de la flèche
3. Après avoir allumé le ventilateur, ajustez l'angle à la verticale de 90°
4. Le ventilateur peut régler la direction du vent à 180° de haut en bas
5. Cliquez sur l'interrupteur pour afficher la puissance, double-cliquez sur l'interrupteur, allumez le

ventilateur 1,2 et 3 pour le réglage du vent

6. La hauteur du ventilateur peut être ajustée et le levier doit être tiré doucement pendant l'utilisation.

7. Stockage 1. veuillez tourner le dispositif de poignée dans le sens antihoraire pour le libérer

8. Stockage 2. Desserrez le dispositif de poignée et rétractez le tube une fois le ventilateur en place

9. Tenez le cadre de la grille du ventilateur à deux mains et tournez-le dans le sens inverse des aiguilles d'une montre vers la gauche pour l'ouvrir.

10. La grille peut être retirée pour enlever la poussière pour le nettoyage, et le corps peut être essuyé avec un chiffon sec. Le lavage est strictement interdit.

11. Une fois la grille sèche, alignez la boucle et réinstallez-la dans le sens des aiguilles d'une montre

12. Prise de charge Typ-C, utilisez un câble de charge USB DC 5V conventionnel pour charger

IT VENTOLA REGOLABILE 3IN1.

- * Materiale: lega di alluminio + plastica PP
- * Batteria: 3600Ah
- * Tensione di carica: DC 5V 2A.
- * Tempo di funzionamento: 4-8 ore
- * Rumore: 30-40 dB
- * Potenza: 1,3 ~ 4,8 W
- * Velocità del vento: 2,3~4,0 m/s

Griglia rimovibile

Lama

L'alluminio consente il palo di espansione

Identificazione della serratura della serratura

Chiusura a scatto

Cambio di velocità

Spina USB

1. Nello stato piegato, tirare , 'OPEN', quindi aprire la ventola
2. Aprire la ventola nella direzione della freccia
3. Dopo aver acceso la ventola, regolare l'angolo su 90° verticale
4. La ventola può regolare la direzione del vento di 180° su e giù
5. Fare clic sull'interruttore per visualizzare la potenza, fare doppio clic sull'interruttore, accendere la ventola 1,2 e 3 per la regolazione del vento
6. L'altezza della ventola può essere regolata e la leva deve

essere tirata delicatamente durante l'uso.

7. Conservazione 1. Ruotare il dispositivo di impugnatura in senso antiorario per rilasciarlo

8. Conservazione 2. Allentare il dispositivo di impugnatura e ritrarre il tubo una volta che il ventilatore è in posizione

9. Tenere il telaio della griglia della ventola con entrambe le mani e ruotarlo in senso antiorario verso sinistra per aprirlo.

10. La griglia può essere rimossa per rimuovere la polvere per la pulizia e il corpo può essere pulito con un panno asciutto. Il lavaggio è severamente vietato.

11. Dopo che la griglia è asciutta, allineare la fibbia e reinstallarla in senso orario

12. Presa di ricarica di tipo C, utilizzare un cavo di ricarica USB CC 5V convenzionale per caricare

RU РЕГУЛИРУЕМЫЙ ВЕНТИЛЯТОР 3В1

- * Материал: алюминиевый сплав + полипропилен
- * Аккумулятор: 3600 мАч
- * Напряжение заряда: 5 В постоянного тока, 2 А
- * Время работы: 4-8 часов
- * Шум: 30-40 дБ
- * Мощность: 1,3 Н4,8 Вт
- * Скорость ветра: 2,3 Н 4,0 м/с

1. В сложенном состоянии потяните вверх. «ОТКРЫТЬ», а затем открыть
2. Направьте вентилятор в направлении стрелки
3. После включения вентилятора отрегулируйте угол до 90° по вертикали, затем отведите блок рукоятки по часовой стрелке, чтобы зафиксировать угол.
4. Вентилятор может регулировать направление ветра на 180 дюймов вверх и вниз
5. Щелкните переключатель, чтобы отобразить мощность, дважды щелкните переключатель, включите вентилятор 1, 2 и 3 для регулировки ветра.
6. Высоту вентилятора можно регулировать, а рычаг следует осторожно тянуть во время

использования.

7. Хранение, пожалуйста, поверните устройство против часовой стрелки, чтобы освободить
8. Ослабьте рукоятку устройства и втяните трубку после того, как вентилятор будет установлен на место.
9. Держите раму решетки вентилятора двумя руками и поверните ее против часовой стрелки влево, чтобы открыть
- 10 Решетку можно снять, чтобы собрать пыль для очистки, а коробку протереть сухой тканью. Очистка в стиральной машине строго запрещена.
11. После того, как решетка высохнет, выровняйте пряжку и установите ее обратно по часовой стрелке.

ES Información Manual del usuario. Debido al espacio limitado en el empaque del producto, el manual de usuario en Español se puede encontrar en la siguiente pagina web: www.support.platinet.pl **IT** Manuale d'uso informazioni: A causa dello spazio limitato nella confezione, il manuale utente in Italiano si possono trovare online nel sito www.support.platinet.pl **MK** Упатство за користење: Поради ограничениот простор на пакувањето, упатство за користење на македонски јазик може да се најде онлајн на веб-сајтот: www.support.platinet.pl **FR** Information sur le Guide d'utilisateur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d'utilisateur en Français peut être trouvé sur le site: www.support.platinet.pl **DE/AU/CH** Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen können Sie auf unseres Website finden: www.support.platinet.pl **HU** Információ a használati útmutatóról. A csomagoláson található hely szűkössége miatt a magyar nyelvű kezelési útmutató online érhető el, a következő weboldalon: www.support.platinet.pl **RS** Упутство за коришћење: Због ограниченог простора у паковању, упутству за коришћење на српском језику могу се наћи онлајн на веб-сајту: www.support.platinet.pl **HR** Upute za upotrebu: Zbog ograničenog prostora u ambalažu, upute za upotrebu na hrvatskom jeziku mogu se naći online na web stranici: www.support.platinet.pl **SK** Návod na obsluhu, z dôvodu rozmerov balenia, nájdete na internetovej stránke www.support.platinet.pl **CZ** Návod k obsluze, z důvodu rozměrů balení, naleznete na internetové stránce www.support.platinet.pl **LT** Vartotojo vadovas informacija. Dėl ribotos erdvės pakuotės, vartotojo vadovą lietuvių kalba galima rasti internete svetainėje: www.support.platinet.pl **LV** Lietotāja rokasgrāmata informācija. Nemot vērā ierobežoto telpu iepakojuma, lietošanas pamācība lietuviešu valodā var atrast internetā, mājas lapā: www.support.platinet.pl **EE** Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutusjuhend leedu võib leida online kodulehel: www.support.platinet.pl **SE** Bruksanvisning information. På grund av begränsat utrymme i förpackningen, kan en manual i litauiska hittas online på hemsidan: www.support.platinet.pl **FI** Käyttöohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkausessa, ohjekirjat Liettuan löytyy netistä verkkosivuilta: www.support.platinet.pl **EL** Εγχειρίδιο πληροφοριών. Λόγω του περιορισμένου χώρου στη συσκευασία, το εγχειρίδιο χρήσης στη Ελληνική γλώσσα μπορεί να βρεθεί στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα: www.support.platinet.pl **RU** Информация о руководстве пользователя. Из-за ограниченного пространства на упаковке, руководство пользователя на русском языке можно найти в Интернете на веб-сайте: www.support.platinet.pl **UA** Посібник користувача. Через обмежений простір на упаковці, посібник користувача на українській мові можна знайти в Інтернеті на веб-сайті: www.support.platinet.pl **RO** Manualul de instructie. Luand in vedere limita de spatiu la ambalaj manualul de instructive in limba romana se poate gasi pe website: www.support.platinet.pl **BG** Упътване: Поради ограниченото място върху опаковката, ръководство за употреба на български може да бъде изтеглено онлајн на уебсайта: www.support.platinet.pl

Producer: PLATINET S.A.
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO
tel.: 0 742 233 799, office@platinet.eu
www.platinet.eu

